



## "УКРАЇНСЬКІ ДНІ" і відзначення 40-річчя праці УНІС

УНІС знов буде спонсором "Українських Днів", які відбудуться в середу, 11-го жовтня 2017 року. Цього року наші заходи є особливо важливими, зокрема з огляду на війну у Східній Україні проти іноземного втручання російсько-споряджених терористів. Метою "Українських Днів" є закликання членів Конгресу щодо зміцнення підтримки військової допомоги Україні для припинення акції терористів і збереження територіальної цілісності, суверенітету та незалежності України.

Важливою подією "Українських Днів" є відзначення 40-річчя праці Української Національної Інформаційної Служби (УНІС) - яке відбудеться в Senate Russell Building в кімнаті 325. Заснована у розпалі холодної війни 1977 року, УНІС грає важливу роллю у відстоюванні проблем громади протягом чотирьох десятиліть. Ця постійна праця в забезпеченні незалежності України, від 1991 року зміцнила двосторонні відносини між Україною і США та здобула пошану у Вашингтонських кругах. Останні сорок років успіхів праці УНІС включають:

- Щорічне вшанування Незалежності України (22-го січня / 24 -го серпня)
- Служити надійним джерелом інформації для кореспондентів по всій країні;
- захист українських політ'язнів та дисидентів;
- Протистояння релігійним переслідуванням в Україні
- щорічне відзначення Тижня Поневолевих Націй;
- Свідчення перед Комітетом Поштової та Державної Служб щодо питань контролі листування на території колишнього Радянського Союзу;
- Співпраця з Інформаційним агентством США (USIA) для трансляції та публікації своїх матеріалів для розповсюдження в Україні українською мовою;
- Демонстрації перед російським посольством на підтримку дотримання закону щодо прав людини , релігійної свободи і американської підтримки Україні;
- відзначення українського голодомору-геноциду, який включав резолюції в обох палатах конгресу США, інформаційну кампанію в УМВА; а також розповсюдження інформації про Голодомор; створення комісії Українського Голодомору в Конгресі США, із свідченням свідків, які пережили голод в Україні;
- Організація тисяч маніфестацій для визнання незалежності України у 1991 році;
- Річна підтримка збільшення зовнішньої допомоги Україні; подання свідчень до Підкомітету з питань зовнішніх операцій Палати та Сенату комітетів з асигнувань;
- Формування Конгресового Українського Кокусу в 1997 році за сприянням представника Сандера Левіна (Мічіган) та колишнього представника Джона Фокса (Пенсильванія);
- Спонсорство численних заходів "Українських Днів";
- Заходи щодо побудови пам'ятника жертвам Голодомору у Вашингтоні, з метою поширення інформації про Сталінський геноцид в Україні;
- Активна підтримка суспільства в Україні під час хвилювань, сприяння реформам у цій країні та подання клопотань про надання економічної, а також військової допомоги;

Програма 11-го жовтня прогодитиме з участю Центральної та Східно-Європейської Коаліції (ЦСЕК). Як засновник ЦСЕК, Український Конгресовий Комітет Америки працює спільно з Коаліцією для просування зовнішньо-політичних питань США у регіоні Центральної та Східної Європи. ЦСЕК проведе інформаційне засідання в конгресі в середу, 27-го вересня 2017 року, щодо майбутнього НАТО та його політики "Відкритих Дверей". Додаткова інформація буде надана.

## Дезінформація

За останні кілька місяців ідейне поле битви, що відбувається в соціальних мережах, спостерігається внаслідок атак, спрямованих на Україну. Переважна більшість цих повідомлень автоматизована російськими мережами, просто повторюючи свої старі повідомлення, щоб послабити підтримку України Заходом. Найбільш тривожними повідомленнями є ті, які можуть бути отримані голосами, представленими в засобах масової інформації США, або ще гірше, урядовцями.

Як і вторгнення в Грузію та Україну в 2008 та 2014 роках, Росія неодноразово відхиляла критику, випробувану і справжню тактику «Катабутизму». Розроблена для того, щоб обманути як вітчизняну, так і зарубіжну аудиторію, ця технологія "холодної війни" була розгорнута Росією, щоб розділити американський та український народ через фальшиві чутки та інсинуації. В даний час російський державний випуск РТ значною мірою сприяє вигадливою історією про те, що одкровення прихованого контакту з агентами російського уряду не повинні розглядатися не інакше, як відкрита, взаємна підтримка урядів України та Сполучених Штатів.

Неправдиві обвинувачення, висунуті російськими пропагандистами, які звинувачують український уряд у намаганні завдати шкоди своєму стратегічному союзнику, Сполученим Штатам, будуть смішні, якщо б це не було піднято кількома американськими ЗМІ, так звані політичними експертами та державними чиновниками. На жаль, тривалі публічні заяви тих, хто не знає фактів, можуть мати тривалий вплив на процвітаючі відносини між США та Україною.

Нещодавно за'ява Президента Сполучених Штатів, що повторює такі твердження, лише завдає шкоди цьому стратегічному альянсу. Хоча ця адміністрація зробила кроки у просуванні співпраці між США та Україною, такі за'яви, що відбулися через декілька днів після того, як в 2017 році Росія намагалася посилити кровопролиття, забрала життя 17-ти українських героїв та залишила більше десятка пораниених, це є великою раною нашої громади. УККА, найбільше середньостатистичне представництво американців українського походження, зберігає нашу довготривалу віру в те, що безпека Сполучених Штатів полягає в розширенні демократії та гарантій взаємної безпеки, які найкращим чином продемонструвалися в історії американсько-українських відносинах. Для боротьби з "Катабутизмом", що походить з Росії, ми закликаємо наших співвітчизників-прихильників України встановлювати рекорди, де тільки це можливо.

Для отримання розмовних питань звертайтеся, до директора з комунікації УККА Андрія Добрянського за електронною адресою [drijmail@gmail.com](mailto:drijmail@gmail.com).

## Російські санкції продовжуються

2-го серпня 2017 р. Президент Трамп підписав Закон про боротьбу проти американських противників через санкції або КААЦА (H.R. 3364), кодифікуючи в законі всі існуючі санкції, введені проти Росії за незаконне приєднання Криму та військове вторгнення в Україну. Кілька тижнів тому КААЦА була прийнята обома Палатами Конгресу переважною більшістю голосів - 98-2 в Сенаті та 419-3 у Палаті - передаючи сильну двопартійну підтримку Україні в Сполучених Штатах. Будучи першим основним законодавчим актом цієї Адміністрації, цей законопроект ще більше покарає Москву за його "значну" кібератаку та втручання в президентські вибори 2016 році, збільшить санкції США по відношенню до Ірану, вимагаючи від Адміністрації звіту Конгресу про співробітництво Ірану з Північною Кореєю, і санкціонування та розширення існуючих американських санкцій проти всіх трьох країн, включаючи їх потенційну придатність для не-американських фірм. Український Конгресовий Комітет Америки (УККА), найбільша центральна американців українського походження, вітає підписання цього закону, і неодноразово закликає прихильників України в цій країні звертатися до своїх виборних представників, щоб прийняти це надзвичайне законодавство. Проте ми стурбовані тим, що під час підписання законопроекту Президент дав сигнали про те, що він не є зобов'язаним. Ми закликаємо Президента Трампа міцно підтримувати Конгрес Сполучених Штатів та відкрито за'являти про напади Росії на американську демократію, наші партнери НАТО, а також на вторгнення Росії та окупацію стратегічного союзника США в Україні.

Як повідомляє новостворений Спеціальний представник Сполучених Штатів Америки з питань переговорів з Україною, посол Курт Волкер, "у Росії більше танків у [Україна] більше, ніж [танки] в Західній Європі разом узяті". З початку 2017 р. В Україні було зафіксовано близько 2000 зафіксованих атак російських військ по лінії "припинення вогню", в результаті чого десятки мирних жителів загинули в цьому році, при цьому число загиблих в Україні становило понад 10 тисяч. Щоденне порушення міжнародного права в Росії вимагає сміливих дій, таких як СААТСА, доки вони не будуть повністю виконувати свої міжнародні зобов'язання, включаючи відкликання будь яких територіальних претензії на Кримський півострів, звільнення політичних ув'язнених та вилучення всіх таємних і відкритих російських сил та обладнання з України.

## Конкурс мистецтва

В 2017 році відзначатиметься 40-річчя праці Української Національної Інформаційної Служби (УНІС), бюро УККА щодо громадських зв'язків у Вашингтоні. У цьому ювілейному році УНІС закликає всіх творчих осіб (художників, графічних дизайнерів тощо) взяти участь у конкурсі мистецтва, щоб допомогти створити новий логотип для УНІС! Часи змінилися з моменту створення бюро, і було б доречно відзначити своє 40-річчя з новим унікальним логотипом, щоб відобразити всю суть цілей УНІСУ. Основні моменти діяльності УНІС-у згадуються в статті "Українські Дні".

Кожен хто бажає взяти участь у конкурсі, повинен подати дизайнерський логотип до 20-го вересня 2017 року. Переможець буде обраний та нагороджений стипендією в розмірі 250 доларів США на урочистому заході та святковому ювілеї УНІС-у в середу 11-го жовтня, 2017р у Вашингтоні. Крім того, переможець зможе ознайомити свій логотип і представити його новим офіційним логотипом УНІСу. Однак всі права на логотип залишаться для УНІС.



Будь ласка, майте на увазі, хоча логотип повинен бути простим і привабливим, всі подання заохочуються та вітаються!

## В пам'ять...

Із глибоким сумом УККА інформує своїх членів та всю українську громаду, що 1-го серпня 2017 року, відійшов у вічність

### **Д-р ЄВГЕН ФЕДОРЕНКО.**

Професор Федоренко, був довголітнім головою Шкільної Ради УККА (1983-2017 рр.), присвятив своє життя шкільництву української американської молоді. Автор багатьох статей, підручників та досліджень, а також редактор журналу "Рідна Школа". Під його керівництвом Шкільна Рада УККА розпочала проведення літніх курсів / семінарів для вчителів українських суботніх шкіл.

Крайова Екзекутива УККА складає щирі співчуття пані Федоренко та родині.

**Вічна Йому пам'ять!**